

COMPROBACIÓN E INFORME DE COMISION

FECHA:

18-ene-23

N. COMISION:

3

NOMBRE: JOSEDITH SILVA CASTRO

ADSCRIPCION: DIRECCION DE ADMINISTRACION Y FINANZAS

LUGAR:

SAN LUIS RIO COLORADO

PERIODO: 16 Y 17 DE ENERO 2023

CONCEPTO	IMPORTE		
VIATICOS	\$	700.00	
GASTOS DE CAMINO	\$	300.00	
GASOLINA	\$	-	
CASETAS	\$	436.00	
OTROS			
GASTOS POR COMPROBAR	\$		
TOTAL	\$	1,436.00	

REINTEGRO: -\$ 436.00

OBJET			

PARTICIPAR EN LA FIRMA DE CONVENIO CON IEE-ISM-TEE

ACTIVIDADES REALIZADAS: SE ACOMPAÑO A LA COORDINADORA EJECUTIVA A LA FIRMA DE CONVENIO CON EL IEE-ISM-TEE EN EL AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO, SAN LUIS RIO COLORADO Y

PLUTARCO ELIAS CALLES.

SE REALIZÓ VISITA A LA COORDINACIÓN DEL INSTITUTO SONORENSE DE LAS MUJERES EN SAN LUIS RIO COLORADO, DONDE SE ENTREGO A LA COORDINADORA EQUIPO DE COMPUTO Y SILLAS PARA LAS OFICINAS Y SE RECOGIO SILLAS EN MAL ESTADO, MINI SPLIT Y EQUIPO DE COMPUTO EN MAL ESTADO

PARA TRASLADARLO A LAS OFICINAS CENTRALES EN PERIFERICO NORTE 328 COL. BALDERRAMA.

Nota: Acepto apegarme al término de 5 dias hábiles que marca la normatividad, para presentar la comprobación e informe de mi comisión, en el entendido de que en caso de NO presentarla en tiempo y forma, autorizo se me descuente vía nómina el adeudo con el Instituto, sin posibilidad de solicitar reintegro alguno.

COMISIONADA

JOSEDITH SILVA CASTRO

COORDINADORA TÉCNICA

JEFE INMEDIATO

C.P. FELIPE QUINTANA GALLEGOS

DIRECTOR DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DEL INSTITUTO SONORENSE DE LAS MUJERES